


Movzu : Coxrogomli adadi birrogomli adods bolma.
Qaligli bolmao.
Standart : 1.2.4. 1.2.5.
Maqsad :  Coxrogomli odadi birrogomli adodo galigh
bolmo oamalini yerina yetirtir.
Qaliglt bélmoni uygun qaligsiz bolmao il
olagolondirir.
Qaligin giymatini bolono gore miioyyon edir.
Qaligli bolmays aid misallarin hallin1 yoxlayar.
Masolo halli zamani qaligin mahiyyatini sorh edit.
Inteqrasiya : Informatika
Is formasi : kollektiv , qruplarla is
Is iisulu : BIBO, beyin homlosi
Resurslar : dorslik ,1s doftor1 , kompiiter , proyektor
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g Qaligh bolmonin algoritmi
5 4157:2 omolinin alqoritmini tortib edok
// 1) 4157 —yo on yaxin 2-y9

qaligsiz boliinon adadi miuoyyon edirik

Bu odod +
|

2) Bu ododi 2 —ya boliib qismati tapiriq ‘

Bu adad :
— l qismot
% 3)4157-don 4156 odadini c1x1b
3 qalig1 tapiriq
Bu adad qaliq
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I qrup
Lalo 30 m uzunlugunda lenti 4 sufranin

“Konarina tikdi . 5 — ci siifranin kanarina tik —
mok ucun necd metr lent lazimdar ?

Qaliqlibdlmada 1032,
bolon 7 olarsa, boliinanin
on boyuk - - giymoti ne¢d
ola bilor ?

a) 7232
b) 7230
77c)7224




Azorbaycanda kecirilon Ilk Avropa oyunlari zamar
11766 turist1 9 noforlik mikroavtobusla stadiona
aparmagq Ugtin ne¢o reys etmok lazimdir?

Hansi |fade il 14314 : 5 qahqli bolmesmln
dizglnliyunt yoxlamaqg olar ?

-

a) 2826 x5+4
b) 2826 x5-4
c)2826x4 +5
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¥ oxuyur.0, kitabi neca giina oxu -
> yub qurtarar-?
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1V qrup
Anbarda 7540 kg meyvae vardi.Meyvalarin 3450 kq
ni Sire istehsalinda istifade etdiler. Qalan meyvaleri 9

kg-lig qutulara qablasdirib satiS dg¢lin saxladilar. Sat/

tctin necoe qutu meyve saxlandi ? Dolmayan qutu
I[dumu ?

»

2 alindi . Bu adadi tap .

a)6712 b)6810 ) 6814
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on boytuk altirogomli adadls on kigik dordrogomli
» odadin forqini 4-0 boldikdos alinan galigr tap .
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g Qaligh bolmonin algoritmi
5 4157:2 omolinin alqoritmini tortib edok
// 1) 4157 —yo on yaxin 2-y9

qaligsiz boliinon adadi miuoyyon edirik

Bu odod +
|

2) Bu ododi 2 —ya boliib qismati tapiriq ‘

Bu adad :
— l qismot
% 3)4157-don 4156 odadini c1x1b
3 qalig1 tapiriq
Bu adad qaliq
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